

时政

吴天君在国际陆港建设与E贸易试点工作会上强调 坚定信心 明确定位 突出重点 加大力度 积极营造大建设大发展大跨越的氛围和环境

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,市委、市政府召开国际陆港建设与E贸易试点工作会。市委书记吴天君强调,要以贯彻落实党的十八届三中全会精神为契机,坚定信心,明确定位,围绕“确立地位、健全机制、持续发展”谋划推进国际陆港建设、郑欧班列运行、E贸易试点、汽车产业发展等重点工作,积极营造大建设、大发展、大跨越的氛围和环境。

市领导马懿、孙金献、薛云伟、马健等出席会议。

郑州海关纪检组长甘为、郑州铁路局副局长经济师尚书亭、省物资集团总经理赵文明和省出入境检验检疫局有关负责同志出席会议。

会议听取了经开区关于国际陆港建设、E贸易试点、郑欧班列开行常态化等工作推进情况汇报,对工作推进中存在的

问题和下一步的工作重点进行了研究。

市委副书记、市长马懿在讲话中指出,国际陆港建设、郑欧班列、E贸易试点工作时间紧,任务重,难度大,但在省里支持和全市上下共同努力下,取得了很大成效,开创了新局面。下一步,我们要按照省委、省政府的工作部署,按照既定的发展思路和战略目标,进一步增强责任意识、发展意识和创新意识,紧扣工作主题,明确责任主体,围绕中心,不断开拓更大的改革发展空间。一要瞄准定位,认真谋划、筹备“新丝绸之路经济带”郑欧物流通道建设国际交流会,切实办好,办出成效。二要明确责任主体。经开区作为各项工作实施的主体,要主动作为,主动作为,市里各有关部门要加大对经开区的资金、政策、审批等方面支持力度,确保各项工作扎实高效推进。三要在郑欧班列常态化运行的基础上,围绕

重点产品、重点企业,积极探索货运专列科学可持续高效运行机制。

吴天君指出,随着今年国际陆港、E贸易试点、郑欧班列开行等工作的推进,经济技术开发区的功能和定位实现了由过去单纯的招商引资平台向全省乃至全国对外合作枢纽平台的跨越,带动了汽车与装备制造发展和城市基础设施完善提升,开创了各项工作新局面。但在看到成绩的同时,我们一定要认清形势,站在建设国际化综合交通枢纽的高度,对照其他城市,认真查找思路理念、工作措施、体制机制等方面存在的薄弱环节,找准位置,明确定位,坚定做强经开区的信心和决心,发挥国际陆港、E贸易试点等功能优势,努力在全国同类经济技术开发区中脱颖而出,走在前列。

吴天君要求,要围绕“确立地位、健全机制、持续发展”谋划推进国际陆港建设、

郑欧班列运行、E贸易试点、汽车产业发展等四项重点工作。“确立地位”,就是要着力确立郑州的国际化集疏枢纽地位、全国一流的跨境电子商务试点城市地位、全国第一位的新能源汽车基地和重要的汽车产业基地的地位。“健全机制”,就是要围绕营造国际化营商环境,创新体制机制,加快政府管理性、服务性功能平台和市场化要素平台建设。“持续发展”,就是要围绕以大数据带动大物流,以大物流培育大产业、带动都市区建设的思路,统筹谋划,统筹推进,形成竞争优势,实现持续发展。当前,重点要抓住关键环节和瓶颈制约问题,明确任务,明确责任,明确节点,强化组织领导,集中人力物力财力,加大推进力度,确保各项工作明年一季度前有一个大的突破,积极营造大建设、大发展、大跨越的氛围和环境,不辜负省委、省政府和全市人民的信任和期望。



省十二届人大常委会 第五次会议昨日闭幕

表决确认了张维宁等9人省人大代表资格

省十二届人大三次会议 明年1月16日开幕

本报讯 昨日下午,省十二届人大常委会第五次会议闭幕,表决通过了有关报告,河南省第十二届人民代表大会第三次会议定于2014年1月16日开幕。

会议表决通过了关于接受武予鲁辞去十二届全国人大代表职务的议案。据了解,11月7日,我省选举的十二届全国人大代表,原义煤集团党委书记、董事长武予鲁向河南省人大常委会提交辞职书,请求辞去十二届全国人大代表职务。武予鲁在辞职书中表示:由于本人严重违纪,今年7月26日被河南省纪委通知接受组织审查,现正在“两规”之中。

会议表决通过了省十二届人大

补选代表的代表资格审查报告。按照选举法规定,我省有关选举单位补选了张维宁(省人民政府副省长、省政协副主席)、王小洪(省长助理、省公安厅厅长)、宗义(省委组织部常务副部长)、程志明(南阳市人民政府市长)、赵瑞东(濮阳市人民政府市长)、范修芳(鹤壁市人民政府市长)、刘继标(周口市人民政府市长)、张国伟(平顶山市人民政府市长)、武国定(驻马店市人民政府市长)等9名同志为河南省第十二届人民代表大会代表。会议确认了张维宁等9人的代表资格,至此,河南省第十二届人民代表大会代表实有954名。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

省人大常委会就“传染病防治情况”开展专题询问 千人以上学校要建卫生室

本报讯 昨日上午,省十二届人大常委会第五次会议上,就“传染病防治情况”进行了专题询问。人大常委会常委委员纷纷提出问题,省卫生厅、教育厅、发改委、人社厅等部门负责人进行现场回答。 郑州晚报记者 李爱琴

千人以上学校要建卫生室

提问:对学校校医和保健工作人员的配备是如何考虑的?

省教育厅回答:

目前,我省共有中小学32788所,据统计,全省各级中小学校共有校医3100人,兼职保健教师6400人。今后,在新的办法没有出台前,专职校医配备不到位的情况下,先由卫生部门或卫生机构派人进驻学校,帮助完成传染病防控任务。一是在乡以上规模较大的学校(1000人以上)和寄宿制学校,请地方医疗机构进驻学校建立卫生室,提供卫生保健和基本公共卫生服务,并承担学校传染病防控任务;二是在乡中心以下小学,由指定的卫生专业人员(或村医)、分片包干,为辖区内小学提供卫生保健、传染病防控指导和服务。

我省传染病发病率低于全国水平

问:目前我省传染病防治工作的总体形势、存在问题和下一步搞好传染病防治工作采取的措施是什么?

省卫生厅负责人回答:

近年来,我省传染病防控网络逐步健全,防控机制日趋完善,艾滋病、结核病、病毒性肝炎等重点传染病防治成效显著,

其中乙肝表面抗原携带由1992年的11%降至3.32%,5岁以下儿童乙肝表面抗原携带率降至1%以下,提前完成国家卫生事业发展“十二五规划”的控制目标。

我省整体传染病发病率低于全国平均水平,保持平稳状态。目前报告发病前几位的是乙肝、肺结核、痢疾等。

但是形势依然严峻:新发传染病不断出现、已被控制的传染病死灰复燃、输入性疫情时有发生等。

有望进一步提高报销比例

问:政府部门如何进一步发挥好城镇居民医疗保险、职工基本医疗保险、新型农村合作医疗在传染性疾病预防工作方面的重要作用?

省人社厅回答:

主要采取以下措施:一是及时确定传染病防治医保定点范围。二是及时将传染病用药和治疗纳入医保支付范围。三是及时将结核病、乙肝、丙肝等传染病的门诊治疗纳入门诊重症慢性病范围。

下一步将放宽政策,全省各地在入院标准、定点医院选择等方面放宽条件,对传染病治疗必须的药品和诊疗项目全部纳入统筹基金报销范围。

治好“腰突”过寒冬 来年开春踏青去

在郑州,越来越多的颈椎病患者开始使用原空军医院薛国荃院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈椎病患者都开始使用薛国荃院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次即可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

因为其他方法无效就丧失信心?
千年活骨膏治骨确实不一样!

每年冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告,【千年活骨膏】的问世,揭开了骨病的神秘面纱,解决了骨病难题,让生活受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!

如有疑问的患者可到药店详细咨询大夫后购药。有专业大夫看片检查!

康复热线: 0371-56622321

指定专销: 怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧) 崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(省市医保,市内送货,外地邮寄,药到付款,全程指导用药)

《河南省企业工资集体协商条例》明年起实施 女职工孕产期工资福利待遇 也能和企业协商

本报讯 昨日下午召开的省十二届人大常委会第五次会议上,通过了《河南省企业工资集体协商条例》,明年起正式实施。其中规定,女职工在孕产期的工资福利待遇也能和企业协商。

经过会议的审议修改,将企业方和职工方代表就本企业集体协商的内容进一步细化和完善:工资分配制度和工资分配形式;职工年度平均工资水平及其调整幅度;最低工资标准;工资支付方法、支付时间;

津贴、补贴标准;奖金和效益工资分配方法;计时工资、计件工资、劳动定额标准、加班工资计算方法;工资专项集体合同的期限、变更、解除或者终止条件、违约责任。同时,将女职工在孕期、产期、哺乳期的工资、福利待遇也加入了协商范围内。

对于工资专项集体合同草案经职工大会讨论后未通过的情形,《条例》也进行了增加:草案未通过的,应当重新协商。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治